



EZ/101/2024/RŁ

Kielce dn. 21.05.2024 r

Do wszystkich zainteresowanych

dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023, poz. 1605) Przedmiotem zamówienia jest „*Sukcesywne dostawy paneli typu multiplex PCR do wykrywania patogenów z materiałów klinicznych wraz z dzierżawą aparatu dla potrzeb Zakładu Mikrobiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach*”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA + MODYFIKACJA SWZ

Działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udostępnia odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Wymagania dotyczące aparatu pkt. 1.6 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby dostawca, w przypadku awarii aparatu zapewnił serwis w przeciągu 48h w dni robocze od zgłoszenia przez użytkownika?

Pytania do Umowy (zał. nr 3A):

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę, modyfikuje zapis *Załącznika nr 2 Formularz asortymento-cenowy w pkt. 1.6 nadając mu nowe brzmienie:*

1.6 Dostawca, w przypadku awarii aparatu zapewni serwis w przeciągu 48h w dni robocze od zgłoszenia przez użytkownika

Jednocześnie, Zamawiający modyfikuje dotychczasowy zapis wzoru umowy dzierżawy (Załącznik nr 3a do SWZ) w § 3 ust. 8 lit. c) **nadając mu nowe brzmienie:**

§ 3 ust. 8 lit. c) usunąć awarię w ciągu 48h w dni robocze od chwili jej zgłoszenia przez Dzierżawcę (zgłoszenie należy kierować do Pan/Pani, tel. mail.....)

Pytanie nr 2

§ 3 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy analizatora, a tym samym modyfikację postanowienia umownego na:

„Wydzierżawiający dostarczy przedmiot dzierżawy w miejsce wskazane przez Dzierżawcę na własny koszt i ryzyko w terminie do 30 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy dzierżawy”?

Uzasadnienie: Z uwagi na konieczność sprowadzenia analizatora z zagranicy bezpośrednio od producenta oraz mając na uwadze skomplikowane procedury z tym związane, zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy analizatora z dotychczasowych 7 dni do 30 dni liczonych od daty zawarcia umowy.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3



Pytanie nr 3

§ 3 ust. 1 – Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższą modyfikację, czy wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy analizatora do 21 dni kalendarzowych liczonych od daty zawarcia umowy dzierżawy?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę, jednocześnie modyfikuje zapis wzoru umowy dzierżawy (Załącznik nr 3a do SWZ) § 3 ust. 1, **nadając mu nowe brzmienie:**

Wydzierżawiający dostarczy przedmiot dzierżawy w miejsce wskazane przez Dzierżawcę na własny koszt i ryzyko w terminie do **21 dni kalendarzowych** od daty zawarcia umowy dzierżawy.

Pytanie nr 4

§ 3 ust. 8 lit. c – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu przeznaczonego na usunięcie awarii do 72 godzin w dni robocze od chwili jej zgłoszenia przez Dzierżawcę?

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1

Pytanie nr 5

§ 7 ust. 1 pkt 1 lit. a – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wydzierżawiający jest w zwłocie w dostawie przedmiotu dzierżawy lub usunięciu stwierdzonych wad, braków lub niezgodności z umową o 10 dni roboczych ponad terminy określone w umowie lub ustalone z Zamawiającym.”?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę, jednocześnie zmienia zapis wzoru projektu umowy dzierżawy § 7 ust. 1 lit. b), **który przyjmuje nowe brzmienie:**

Wydzierżawiający jest w zwłocie w dostawie przedmiotu dzierżawy lub usunięciu stwierdzonych wad, braków lub niezgodności z umową o 10 dni roboczych ponad terminy określone w umowie lub ustalone z Zamawiającym.

Przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert wraz z terminem związania ofertą

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), przesuwa termin składania i otwarcia ofert wraz z terminem związania ofertą:

NOWE TERMINY:

Termin składania ofert: 27.05.2024 r. godz. 09:00

Termin otwarcia ofert: 27.05.2024 r. godz. 09:30

Termin związania ofertą: 25.06.2024 r

Wprowadzone modyfikacje i wyjaśnienia treści Specyfikacji są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Renata Lastowska
Inspektor
Lastowska

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
mgr Edyta Kwaśniewska

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach

Bartosz Stemplewski

Dział Zamówień Publicznych

tel: 41/36-71-269

renata.lastowska@wszkielce.pl